Немає меж милосердю
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Традиційно в перші вересневі дні миколаївці відмічають День народження Миколаївського міського притулку для громадян літнього віку та інвалідів. Група студентів Миколаївського міжрегіонального інституту розвитку людини Університету «Україна» на чолі із заступником декана факультету права і соціально-інформаційних технологій, завідуючою кафедрою фізичної реабілітації Аллою Миколаївною Мирян і викладачем кафедри психології Філіп’євою Ольгою Анатоліївною відправилася у гості до підопічних притулку.
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Прибулих на свято гостей зустрічали біля воріт притулкового Саду життя співробітники установи. Спочатку увазі гостей була запропонована екскурсія по території притулку. У кожної групи був свій екскурсовод. Цю місію виконували студенти-волонтери Миколаївського державного педагогічного університету ім. В. А. Сухомлинского. Гості з цікавістю подивилися сад, вирощений силами співробітників і підопічних притулку при активній допомозі волонтерів. У дворі міського притулку увазі гостей була запропонована виставка картин народного майстра, підопічного притулку Жашкової Валентини Григорівни. Тут же були розміщені стенди: «Наше життя» (фотолітопис) і «Золоті руки наших майстринь».
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Притулок був відкритий 5 вересня 2002 року. Зараз у ньому знаходяться 36 осіб, які потребують турботи й уваги. «Хресним батьком» притулку миколаєвці вважають В.Д. Чайку. Пам'ять про нього тут дбайливо зберігають. У меморіальній альтанці, розташованій поряд із каплицею Святого Миколая, розмістилася виставка, присвячена пам'яті Миколаївського міського голови. Тут зібрані особисті речі Володимира Дмитровича, деякі його нагороди, книги, передані сім'єю і міською радою.
Кожен охочий може помолитися в каплиці Святого Миколая, розташованій на схилі Інгульської набережної. Настоятелі церкви Всіх Святих батько Анатолій і батько Микола не залишаються байдужими до проблем підопічних.
На набережній розташований пам'ятний знак визволителям міста Миколаєва, який був відкритий 5 травня 2010 року. Студенти інституту «Україна» поклали квіти і вшанували пам'ять героїв.
Після ознайомлювальної екскурсії гості зібралися у дворі, де, власне, і почалося свято. Присутніх вітали хор «Ветеран», фольклорний колектив «Барвінок», вокальний ансамбль «Вітрило» та інші творчі колективи.
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Директор зразкової соціальної установи Володимир Якович Власов виразив вдячність усім, хто упродовж багатьох років допомагає притулку і вручив листи подяк. Серед нагороджених миколаївські підприємства і підприємці міста, навчальні заклади, громадські огранізації, депутати та ін.
Алла Миколаївна Мирян привітала підопічних і співробітників притулку зі святом, вручила подарунок від інституту і висловила надію про подальшу співпрацю, на що Володимир Якович відповів: «Ми міцні тоді, коли з нами молодість».
Для Миколаївської громади стало аксіомою, що в притулку на вулиці Набережній людям добре живеться, тут створені гідні умови для підопічних. Тут завжди гамірно, багатолюдно. Вважається за честь бути друзями притулку. І це нормально, як у будь-якому цивілізованому суспільстві. Але, все ж, мимоволі закрадається думка: скільки хворих, що ще потребують турботи, і самотніх людей у місті, в області, країні? Чим кожен із нас може їм допомогти? Відповідь проста: не залишатися байдужим.
